
CONSELHO ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE – CEMA

ATA DA I REUNIÃO DA CÂMARA TEMÁTICA DE CONTROLE E QUALIDADE 
AMBIENTAL DO CONSELHO ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE

Foi realizada a I Reunião da Câmara Temática de Controle e Qualidade Ambiental 
no  dia  27  de  setembro  de  2011,  com  a  presença  dos  seguintes  Membros 

representantes das entidades:

a) Christine da Fonseca Xavier - IAP – Instituto Ambiental do Paraná;

b) Maristela  do  Vale  Petri  (T)  e  Reginaldo  Pereira  Lima  (S)  -  COHAPAR  – 

Companhia de Habitação do Paraná;

c) Themis Piazetta (T) Ana Márcia A. Nieweglowski (S) - SEMA – Secretaria de 

Estado de Meio Ambiente e Recursos Hídricos;

d) Carlos Henrique Piacentini  (T)  Carlos Roberto Frehse Baracho (S)  -  ÁGUAS 

PARANÁ – Instituto das Águas do Paraná;

e) Rodrigo de Almeida - IDÉIA AMBIENTAL.

Além de João Batista Campos Secretário Executivo do CEMA, Mariane Menchik, Tiago 

Abreu e Agenor de Paula Filho.

A Pauta do dia está relacionada abaixo:

- Posse dos membros representantes;

- Escolha do Coordenador e Secretário da CT;

- Análise, avaliação e definição dos temas prioritários a serem trabalhados.

Elaboração do calendário  e  agenda das reuniões da Verificado o  quórum foi  dada 

posse aos Membros presentes e passamos ao segundo item: Escolha do Coordenador 

e Secretário da CT. Após as discussões foram escolhidos Ana Márcia A. Nieweglowski 

como Coordenadora da CT e Themis Piazetta como Secretária.
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Foram  abertas  as  discussões  para  a  análise,  avaliação  e  definição  dos  temas 

prioritários a serem trabalhados pela CT que segue anexa a ata com as definições.

A próxima reunião da CT será definida pela Coordenadora da CT em conjunto com a 

Secretaria Executiva e comunicado a todos os membros.

Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a Reunião e lavrada essa Ata que vai  

assinada por todos os participantes.

Curitiba, 27 de setembro de 2011.
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